Информация о материально-техническом обеспечении образовательной деятельности 
Школа арендует площади для ведения образовательной деятельности в муниципальном автономном учреждении дополнительного образования города Калининграда «Дворец творчества детей и молодежи». В школе имеются 3 оборудованных многофункциональных кабинета начальной школы, кабинет группы пролонгированного дня (оборудован для внеурочных занятий: игровой материал, развивающие игры, пазлы, конструкторы, звуковой раздаточный материал) спортивный зал, средства обучения и воспитания,   мобильный компьютерный класс; интерактивная доска; комплекты оборудования для занятий «Робототехникой», актовый зал; кафе - буфет; медицинский кабинет (врачебный и прививочный). 
В школе функционируют: 
· система видеонаблюдения;
· система пожарного оповещения;
Информация об условиях питания обучающихся
Рациональное питание - один из основных факторов, ответственных за здоровье человека. Для детей школьного возраста это имеет особое значение в связи с особенностями роста и развития в этот период, а также в связи с интенсивной учебной нагрузкой. Организация рационального питания учащихся является одним из ключевых факторов поддержания их здоровья и эффективности обучения в школе. 
В кафе питание детей организовано по цикличному меню в строгом соответствии с ГОСТами и с учетом физиологической потребности детей в биологически ценных веществах, в результате чего рационы сбалансированы по основным пищевым ингредиентам. 
[bookmark: _GoBack]По всем дополнительным вопросам обращайтесь к классным руководителям, ответственным за организацию питания учащихся. 
Режим работы кафе
Понедельник-пятница
09.00-18.00


Информация об условиях питания 
Информация об охране здоровья обучающихся 
Информация об обеспечении безопасности 
Информация о доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья 
Учащиеся, в том числе с ограниченными возможностями здоровья, и сотрудники школы имеют доступ к сети Интернет через систему контентной фильтрации. 
Информация об электронных образовательных ресурсах, к которым обеспечивается доступ обучающихся, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья 
Перечень электронных образовательных ресурсов, доступ к которым обеспечивается обучающимся 
Система дистанционного обучения 
Дополнительная информация о материально-техническом обеспечении и оснащенности образовательного процесса доступна в Публичных отчетах школы. 





